

中共四川文化艺术学院委员会

党建工作简报

党委宣传部

2022 年第 6 期

2022 年 6 月 30 日

一、我校召开 2022 年第四次党委（扩大）会

6 月 9 日下午，我校召开 2022 年第四次党委（扩大）会。会上，党委书记刘良慧通报了学校党委委员、纪委委员增补调整情况。会议还通报了在迎评促建工作中的优秀基层党组织推荐情况、上半年党员发展政审工作情况及“七一”表彰工作准备等情况，安排部署了毕业季安全稳定及疫情防控等工作。

二、我校召开 2022 年第三次党委理论学习中心组学习会

6 月 9 日下午，我校召开 2022 年第三次党委理论学习中心组学习会，会上，与会人员深入学习了《中国共产党四川省第十二次代表大会关于中共四川省第十一届委员会报告的决议》等内容。最后，党委书记刘良慧总结讲话。他表示，本次党委理论学习中心组学习会，内容充实，是学校党委宣传部对中心组学习板块和内容优化调整后的第一次学习，效果值得肯定。希望大家认真学习领会今天的学习内容，把学习成果转换为干事创业的强大动力。

三、我校召开学习习近平总书记来川视察重要指示精神和省第十二次党代会精神宣讲会

为深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神和省第十二次党代会精神，6月30日，学校党委宣传部组织召开我校学习习近平总书记来川视察重要指示精神和省第十二次党代会精神（线上）宣讲会。会上，马克思主义学院副院长隋金波就相关内容进行了宣讲。

四、媒体聚焦

6月，我校党委宣传部撰写的稿件《四川文化艺术学院：推动党员“亮身份”发挥先锋模范作用》和《四川文化艺术学院：多措并举提升党委理论学习中心组学习实效》被中国网、全国高校思想政治工作网、中宣部“学习强国”四川学习平台、四川省委教育工委（省教育厅）官网、四川新闻网、今日头条客户端（四川教育）等平台报道。

五、支部风采

（一）文化旅游学院党总支以活动为载体，加强党建引领

为促进民族团结，加强对少数民族学生的关心和关爱，6月1日，文化旅游学院党总支组织开展了“弘扬端午文化 传承爱国精神”少数民族学生学习交流座谈会。座谈会在轻松和谐的氛围下进行，与会领导和老师同少数民族同学们进行了亲切友好的交谈；此外，为教育引导青年学子在最炙热的青春表达最真实的感受并传递积极向上的青春正能量，6月9日，文化旅游学院党总支组织开展了本学期第四期“青春漫谈”，让青年学子在畅谈中坚定青春理想；另外，为激发新吸收党员及入党积极分子的爱

党、爱国之情，6月15日，文化旅游学院党总支学生党支部组织开展了优秀毕业生党员讲党史活动。活动中，毕业生党员唐安静分享了《赵一曼给宁儿的家书》，在声情并茂地讲述中，与会党员同志都眼含泪光，英雄的故事让大家收获了感动，同时也明确了自身的责任。

（二）音乐舞蹈学院党总支组织开展毕业生党员座谈会和“乐动的旗帜”党建品牌建设系列音乐会首场演出

6月10日上午，音乐舞蹈学院党总支学生党支部在梓潼校区教学楼101教室组织召开了毕业生党员座谈会。会上，学院党总支书记肖友明与毕业生党员进行了亲切交流，并分享了经验，同时希望全体毕业生党员无论走到哪里，都不要忘记一名党员就是一面旗帜，要时刻发挥好党员先锋模范作用。此外，为深入贯彻落实习近平总书记关于文艺工作的系列重要指示精神，音乐舞蹈学院党总支教工党支部推出“乐动的旗帜”党建品牌建设系列音乐会。首场演出为“红色记忆”——马燕、肖楚月教学班音乐会，该音乐会同时也是音乐表演专业项目实践课《声乐作品编排》的汇报演出。

（三）文物与博物馆学院党支部组织师生党员开展“两弹一星”精神研学主题党日活动和党史故事宣讲活动（第二期）

为持续传承和弘扬“两弹一星”精神，文物与博物馆学院党支部于6月13日在梓潼“两弹城”组织开展了“两弹一星”精神研学主题党日活动。通过本次活动，大家进一步了解了“两弹

一星”的背景、意义、发展历程、功勋人物以及“两弹一星”精神的丰富内涵；此外，为进一步打造支部特色党日活动，丰富组织生活形式，文物与博物馆学院党支部在梓潼校区 B 栋教学楼组织开展了党史故事宣讲活动（第二期），此次活动共 8 名学生党员进行了党史故事分享，学院党支部书记羊洋在活动中表示，党史是每位党员的“必修课”，每一段历史，每一个革命故事，都是一部生动教材，我们要向革命先烈学习，以他们为榜样，努力拼搏，在今后的人生道路上实现自身价值，践行共产党员的初心和使命。

（四）“喜迎党的二十大·学习正当时”校园宣讲活动（第四期）拉开帷幕

为喜迎党的二十大胜利召开，营造良好学习氛围，由学校党委主办，经济管理学院党总支承办，中国书法篆刻学院党支部协办的“喜迎党的二十大·学习正当时”校园宣讲活动（第四期）于 2022 年 6 月 13 日正式拉开帷幕，活动为期一周。

（五）数字传媒学院学生党支部组织开展观看红色影片《1921》观影活动

为引导党支部发展对象回顾党的革命历程，传承红色基因，6 月 13 日下午，数字传媒学院学生党支部组织 2022 年 5 月批发展对象观看了红色影片《1921》。观影结束后，大家纷纷表示，要切实担负起新时代青年的使命，从百年党史中不断汲取智慧和力量，书写让党和人民满意的青春答卷。

(六) 心理与教育学院党支部开展“党员讲党课”活动

6月30日，心理与教育学院党支部组织开展了“党员讲党课”活动，用自己的方式庆祝中国共产党成立101周年。活动中，从支部书记到普通党员，每一名同志都从自己和身边人、身边事讲述了共产党员是怎样在平凡的工作岗位、平凡的学习和生活中发挥党员的先锋模范作用。通过本次活动，支部每一名党员都受到了一次党性教育和理想信念教育。

发：学校各单位
